



Житель Каспийска подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего по неосторожности смерть



Следственным отделом по г. Каспийск следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 25 апреля 2024 года около 22 часов подозреваемый, находясь в квартире жилого дома по ул. Орджоникидзе в Каспийске, в ходе конфликта, возникшего на бытовой почве, нанес своему знакомому не менее трех ударов ножом, причинив тяжкие ранения, от которых последний скончался в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Подозреваемый задержан. В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1878363>